

**Seidl Ambrus (1956-2020) atya, szarvasi plébános, a
Pedagógiai Kar egykori oktatójának ajándékköteteiből
szemezgetve**

2021. január 27.

Tisztelt Oktatók! Tisztelt Hallgatók!



**Híd az Égbe. A világ legszebb imái. vál. és szerk. Kindelmann Győző,
Szent István Társulat, Budapest, 2004.**

„A világ teremtése óta egy híd köti össze a földet az éggel: az imádság. Képzeltetbeli telefonvonal ez, mely csúcsidőben is ingyenes, sohasem jelez foglaltságot, s nem kell üzenetet hagynunk a hívott félnek: Valaki mindig fogadja a hívást a túlsó oldalon. Legyen e mű segítség az imádkozni nem tudóknak: merítsenek ihletet ezekből az imákból. Legyen példa a rohanóknak, akiknek nincs idejük imádkozni: merítsenek ötletet az itt található rövid fohászokból. Legyen buzdítás az imádkozni nem akaróknak: lássák hogyan fordultak Isten felé a világtörténelem általuk is tisztelt nagyjai. És legyen ez a kötet hű társa az imádságos lelkűeknek: fohászuk a szentek imáival együtt szálljon fel az égbe.”

Teréz anya gondolatai : bölcsességek az év minden napjára : válogatott gondolatok és imádságok, összeáll. Marcello Stanzione, Lazi, Szeged, 2015.

„Gondoskodni a szegényekről és a szücséget szenvedőkről nemcsak az állam felelőssége, hanem mindenkié.” „A benned lévő fájdalom önmagában nézve nem ér semmit, de ha Krisztus szenvedéséhez csatolod, értékes ajándékká válik ” „A szeretet olyan gyümölcs, aminek mindig szezonja van ” „Úgy kell cselekedni, mintha minden rajtunk múlna, a többit pedig Istenre kell bízni.”

E könyv Teréz anya alakjának hiteles bemutatását tűzi ki céljául. Nem arról van szó, hogy eddig ne ismertük volna, hiszen gyakran megjelent a nyilvánosság előtt, de olvasni a napi gondolatait, s ezáltal abba a lelkiállapotba kerülni, amely a föld szegényeinek legszegényebbjai között vitte őt előre missziójában, egészen mélyreható élmény.

Teréz anya egy „szent”, olyan, amilyenek mi is lenni szeretnénk, azaz példát mutat és vezet minket, hogy hogyan érvük el az életszentséget a hétköznapokban.”



Jó egészséget kívánnak a GFE Könyvtárosai!